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Keine Veranstaltung für das gefährliche "Wundermittel" MMS 

Antrag der CDU-Fraktion 

- 101.17.1554 - 

 

 

Antrag 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Der Magistrat wird aufgefordert, dafür Sorge zu tragen, dass die Durchführung 

einer Veranstaltung in der Kasseler Stadthalle mit dem Ziel des Vertriebs des 

„Wundermittels“ MMS, welches verschiedenen Fachbehörden als 

gesundheitsgefährdend einstufen, verhindert wird. 

 

 

 Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Der Magistrat wird aufgefordert, alle rechtlichen Möglichkeiten auszunutzen, 

um die Durchführung einer Veranstaltung in der Kasseler Stadthalle mit dem 

Ziel des Vertriebs des „Wundermittels“ MMS zu verhindern. Sollte dies nicht 

möglich sein, wird der Magistrat aufgefordert alle vor dieser Veranstaltung zu 

warnen und ihre Durchführung strengstens zu überprüfen. 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: SPD, B90/Grüne, Demokratie erneuern/Freie Wähler 

Ablehnung: CDU, FDP 

Enthaltung: Kasseler Linke, Stadtverordneter Bayer 

den  
 

Beschluss 
 

Dem Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne zum Antrag der CDU-Fraktion 

betr. Keine Veranstaltung für das gefährliche "Wundermittel" MMS, 101.17.1554, 

wird zugestimmt. 
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 Durch Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne geänderter Antrag der 

CDU-Fraktion 

 

Die Stadtverordnetenversammlung wird gebeten, folgenden Beschluss zu fassen: 

 

Der Magistrat wird aufgefordert, alle rechtlichen Möglichkeiten auszunutzen, 

um die Durchführung einer Veranstaltung in der Kasseler Stadthalle mit dem 

Ziel des Vertriebs des „Wundermittels“ MMS zu verhindern. Sollte dies nicht 

möglich sein, wird der Magistrat aufgefordert alle vor dieser Veranstaltung zu 

warnen und ihre Durchführung strengstens zu überprüfen. 

 

 

Die Stadtverordnetenversammlung fasst bei 

Zustimmung: SPD, B90/Grüne, CDU, Kasseler Linke, 

 Demokratie erneuern/Freie Wähler, Stadtverordneter Bayer 

Ablehnung: FDP 

Enthaltung: --- 

den  
 

Beschluss 
 

Dem durch Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne geänderten Antrag der CDU-

Fraktion betr. Keine Veranstaltung für das gefährliche "Wundermittel" MMS, 

101.17.1554, wird zugestimmt. 

 

 

 

 

 

 

gez. Petra Friedrich Nicole Eglin 

Stadtverordnetenvorsteherin Schriftführerin 




